

春风送岗促就业 精准服务助发展

咸阳市秦都区举办春风行动专场招聘会

阳光讯(记者刘金 通讯员田萌文/图)4月8日下午,咸阳市秦都区2024年“春风送岗促就业 精准服务助发展”春风行动专场招聘会在人民路恒天广场举办,招聘会旨在为用人单位和就业人员搭建双向选择的服务平台,促进企业和劳动者精准对接。

招聘会现场展台整齐,人头攒动,工作人员热情服务,引导求职者快速找到相匹配的招聘企业。“我年龄有点大了,专业是会计,这有我适合的工作吗?”“看到家门口有招聘会,就想替孩子来看看,我娃腿有残疾,有他能干的活吗?”“我今年刚毕业,专业是计算机,想应聘个对口的岗位。”……求职者穿梭于各企业招聘展台前,询问招聘岗位、了解招聘待遇,填写求职信息。刚毕业的张明在招聘会现场跟匠心设计达成初步意向,他高兴地说:“这场招聘会办得好,办得实在,工作人员服务态度真好,这个家门口的工作我很满意。”

据悉,此次招聘会不只有秦都



区人力资源和社会保障局招募的大型企业,同时还有人民路街道办招募的辖区企业,像财富中心、正兴广场、恒天广场等一些家门口的企业,有超过100家优质企业提供就业岗位2995个。据不完全统计,下午3时至6时,这场招聘会吸引了近1000人次的咨询,发放了2000余份各种宣传资料,在线上直播平台上,浏览量累计达到了1.9万人次,现场共有516名求职者达成了初步就业意向。

为办好此次招聘会,在前期,人民路街道办就通过微信公众号、辖

区LED屏、社区网格群、就业创业服务中心大屏滚动播放招聘信息等多种形式广泛宣传此次招聘会。同时各社区提前摸底统计有就业需求的居民人数,招聘会当天由社区书记带队参会,积极引导群众与企业对接,最大限度地提高签约成功率。

就业是最大的民生,人民路街道办积极为群众搭建就业桥,铺就就业路,通过线上线下招聘会、企业用工与求职人员无缝匹配以及创贷就业政策跟进等“菜单式”服务,为群众送政策、送岗位、送温暖、送信息、送服务、送技能,这也是人民路街道办充实城市社区合伙人资源库,拓展和加深“小民先锋”服务体系建设的的重要举措。今年以来,人民路街道办增加“小民就业”“小民团购”载体,初步探索出“1+6”服务模式,给居民提供更多更好家门口就业、赚钱的机会和更便捷、更专业、更安全的生活服务,不断增强辖区居民群众的获得感和幸福感。

纺织城客运站
开启“五一”假期客票预售

阳光讯(记者李梦君)近日记者获悉,8日起,纺织城客运站开始预售“五一”假期客票。

为满足市民乘客的出行需求,西安纺织城客运站结合历史客流规律,提前制定“五一”假期专项运营组织方案,通过优化运输组织、延长运营时间、增配储备运力等多项措施,全力保障“五一”期间旅客运输平稳有序。购票方式:人工售票窗口支持现金、微信、支付宝购票;自助售票机支持微信、支付宝购票,无需取票,购票后凭身份证乘车;网络购票:关注微信公众号等平台预订客票,无需取票,购票后凭身份证乘车。未随身携带身份证的旅客,可办理临时乘车证明。

西安弘雅学校开展清明节系列活动

阳光讯(记者李梦君)近日,西安弘雅学校开展了以清明节为主题的系列活动。

该校开展了清明节主题班会,通过主题班会的形式,学生系统地了解了清明节的起源、发展、传统习俗以及其在现代社会中的意义。这不仅有助于学生加深对中华民族传统文化的认识和理解,更能激发他们对传统文化的兴趣和热爱,从而更好地传承和弘扬中华优秀传统文化。学生可以通过上台演讲,分享他们对清明节的理解和感受,以及自己或家人在清明节期间的经历和故事。这种视觉艺术形式可以传递清明节的历史文化和精神内涵,弘扬传统文化,增强团队协作和创新能力,对学生的成长和发展具有积极的促进作用。

西安市莲湖区“东姐帮帮团”让居民“近”享便利



阳光讯(记者张晶文/图)“帮助别人,快乐自己!”这是“东姐帮帮团”志愿队的口号。每到周一周四的上午,帮帮团的志愿者便会走出家门聚集在小区的广场上,为需要帮助的居民提供便民服务。

西安市莲湖区远东东社区是典型的老龄化社区,70岁以上老人达1695人,占常住人口近25%。每年虽然有社区工作人员帮助老年人进行高龄补贴、工资认证等工作,但是依然有一部分人因为行动不便、信息不通等原因造成延误。为此,社区组建“东姐帮帮团”,将志愿服务站点建在小区里,把志愿服务送进家门口。服务过程中,这些热心的“东姐”还将业务扩展到水电气暖的缴纳、社区购物平台教

学、滴滴打车、代买代办等。“东姐帮帮团”队长申秋瑾激动地说:“在社区里认识了一群志同道合、发光发热的伙伴,希望我们的加入给社区注入一股新力量。”

今年以来,为进一步推动新时代文明实践站志愿服务精准化、常态化、品牌化,远东东社区党总支以志愿品牌建设为抓手,集聚社区队伍,孵化“东姐帮帮团”,致力形成专业志愿服务项目菜单和行动指南,激活社区志愿服务“细胞”,擦亮“东姐帮帮团”志愿服务名片。

西安高新交警
开展交通安全巡回宣讲活动

阳光讯(记者张允铎 通讯员王峰)4月9日,正值西安高新区太平口村三月三物资交流大会开幕之际,西安市交警高新大队走进高新区草堂街道办太平口村开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。高新大队五中队中队长杨武学、安监中队中队长黄旭、第五中队副中队长王舰伟及民警们一起,联合草堂街道办主要领导、太平口村和草堂营村等附近村委会干部共同参与此次宣传活动,附近千余名村民参加了此次活动。

高新大队民警聂勇对参加活动的村民进行了交通安全宣讲,宣讲内容以“两三轮电动车、非机动车行人”交通安全为主题,通过观看视频、民警讲解、互动问答的形式,用真实的事故案例向与会村民传达文明规范的交通理念,从杜绝驾乘电动车不戴头盔、不按规定车道行驶、横穿马路、逆行等交通违法行为为切入点,切实提高了广大村民的交通安全意识。

咸阳市公安局彩虹分局开展送奖到一线活动

阳光讯(记者赵小康 通讯员雒育辉文/图)4月2日,咸阳市公安局彩虹分局党委委员、纪委书记孙国旗,党委委员、政工监督室主任郭红战,代表分局党委深入基层所队,为在年度考核优秀及“冬春行动”工作中表现突出的个人开展送奖活动。

彩虹分局领导先后到刑警大队、西区派出所为获得个人三等功的民警杨刚点和嘉奖个人赵晓飞颁发了奖章和荣誉证书,并代表分局党委向

受到表彰的个人表示祝贺,向一线民警辅警表示慰问,同时,勉励受到表彰的人员要珍惜荣誉,谦虚谨慎,再接再厉,继续保持和发扬攻坚克难、锐意进取、奋发向上、连续奋斗的精神,在今后的实际工作中不断锤炼过硬本领,发挥模范引领作用,尽心尽责,一如既往地干好本职工作。

咸阳市公安局彩虹分局通过开展送奖到一线活动,体现了局党委的关心厚爱,树立了分局先进典型,激



发了队伍士气活力,极大地鼓舞了一线民警辅警立足本职建功立业的激情豪气,为谱写彩虹公安发展新篇章打下了坚实基础。

注销公告

西安市未央区新概念大学城幼儿园,统一社会信用代码:52610112MJU382030L,经研究决定拟向注册机关申请注销,请有债权债务的单位或个人自登报之日起45日内来我单位办理相关事宜,特此公告。